


　
町
で
は
、
所
得
税
と
町
県
民

税
の
確
定
申
告
相
談
を
２
月
10

日
（
火
）
か
ら
町
勤
労
青
少
年

ホ
ー
ム
で
行
い
ま
す
。
こ
の
相

談
は
、
平
成
20
年
１
月
か
ら
12

月
ま
で
の
所
得
を
申
告
し
て
い

た
だ
く
も
の
で
、
こ
の
内
容
が

平
成
21
年
度
の
町
県
民
税
や
国

民
健
康
保
険
税
な
ど
の
課
税
基

礎
と
な
り
ま
す
。
申
告
期
間
中

は
、
混
雑
が
予
想
さ
れ
、
申
告

の
内
容
に
よ
っ
て
は
時
間
が
か

か
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
の
で
、

申
告
相
談
の
際
は
時
間
に
余
裕

を
も
っ
て
ご
来
場
く
だ
さ
い
。�

����

　
町
県
民
税
の
申
告
を
し
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
方
は
、
次
の
い

ず
れ
か
に
該
当
す
る
方
で
す
。�

・
平
成
21
年
１
月
１
日
現
在
、

鏡
石
町
に
住
所
が
あ
り
、
平
成

20
年
中
に
何
ら
か
の
所
得
が
あ

っ
た
方
。
た
だ
し
、
所
得
が
な

か
っ
た
方
で
も
国
民
健
康
保
険

に
加
入
し
て
い
る
方
や
、
児
童

手
当
を
受
給
し
て
い
る
方
な
ど

は
申
告
が
必
要
で
す
。�

・
給
与
所
得
の
ほ
か
に
、
農
業

や
営
業
、
不
動
産
な
ど
の
所
得

が
あ
っ
た
方
。�

・
給
与
所
得
だ
け
の
方
で
も
、

１
月
31
日
ま
で
に
勤
務
先
か
ら

鏡
石
町
に
「
給
与
支
払
報
告
書
」

の
提
出
が
な
か
っ
た
方
。�

・
平
成
20
年
の
中
途
で
退
職
さ

れ
た
方
。�

・
生
命
保
険
契
約
に
基
づ
く
年

金
や
一
時
金
、
ま
た
は
生
命
保

険
ま
た
は
損
害
保
険
契
約
に
基

づ
く
満
期
返
戻
金
の
収
入
が
あ

っ
た
方
。�

・
平
成
20
年
中
に
土
地
や
建
物

な
ど
の
譲
渡
所
得
が
あ
っ
た
方
。�

���

　
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る

方
は
、
申
告
の
必
要
が
あ
り
ま

せ
ん
。�

・
所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
税

務
署
へ
提
出
さ
れ
る
方
。�

・
給
与
所
得
の
ほ
か
に
収
入
が

な
く
、
勤
務
先
ま
た
は
給
与
支

払
者
か
ら
町
に
給
与
支
払
報
告

書
を
提
出
済
み
の
方
。
た
だ
し
、

新
た
に
控
除
（
医
療
費
控
除
や

住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
な
ど
）

を
受
け
よ
う
と
す
る
と
き
は
、

税
務
署
へ
確
定
申
告
書
を
提
出

し
た
場
合
を
除
き
、
申
告
が
必

要
で
す
。�

・
平
成
20
年
中
に
所
得
が
な
く

鏡
石
町
内
居
住
の
家
族
の
扶
養

に
な
っ
て
い
る
方
。�

�

���

・
印
鑑�

・
平
成
20
年
中
の
収
入
や
支
出

な
ど
が
わ
か
る
帳
簿
類
、
通
帳
、

出
荷
伝
票
、
領
収
書
な
ど�

・
給
与
や
年
金
所
得
の
あ
る
方

は
平
成
20
年
分
の
源
泉
徴
収
票�

・
平
成
20
年
中
に
支
払
っ
た
国

民
健
康
保
険
税
、
国
民
年
金
と

国
民
年
金
基
金
保
険
料
、
介
護

保
険
料
、
任
意
継
続
社
会
保
険

料
な
ど
の
領
収
書�

・
生
命
保
険
料
、
個
人
年
金
保

険
料
、
損
害
保
険
料
（
旧
長
期

損
害
と
地
震
保
険
）
な
ど
の
支

払
証
明
書�

・
身
体
障
害
者
・
戦
傷
病
者
の

方
は
、
そ
の
こ
と
が
確
認
で
き

る
手
帳
ま
た
は
証
明
書�

・
医
療
費
控
除
を
受
け
よ
う
と

す
る
と
き
は
平
成
20
年
中
に
支

払
っ
た
医
療
費
の
領
収
書
（
合

計
額
を
計
算
し
て
き
て
く
だ
さ

い
）
と
高
額
医
療
費
や
生
命
保

険
入
院
特
約
な
ど
か
ら
還
付
さ

れ
た
金
額
の
分
か
る
書
類�

・
営
業
、
事
業
、
農
業
所
得
者

は
収
支
の
わ
か
る
内
訳
書
な
ど�

・
平
成
20
年
中
に
農
業
用
機
械

な
ど
を
購
入
し
た
場
合
は
、
そ

の
領
収
書
な
ど�

・
所
得
税
の
還
付
や
納
税
の
際

に
口
座
振
替
を
ご
利
用
さ
れ
る

方
は
、
銀
行
名
や
口
座
番
号
の

分
か
る
も
の
（
通
帳
な
ど
）
と

銀
行
印�

◎
問
い
合
わ
せ
先�

須
賀
川
税
務
署
　
75
―
２
１
９
４�

町
税
務
町
民
課
　
62
―
２
１
１
４�

申
告
会
場
　
　
　
62
―
７
４
４
７�

���

・
平
成
20
年
１
月
１
日
以
後
の

寄
付
金
か
ら
、
寄
付
金
税
制
の

拡
充
が
行
わ
れ
ま
し
た
。
主
な

改
正
点
は
寄
付
金
の
範
囲
の
拡

大
、
税
額
控
除
方
式
へ
の
変
更
、

控
除
対
象
寄
付
金
の
上
限
額
を

総
所
得
金
額
の
25
％
か
ら
30
％

へ
の
引
き
上
げ
、
適
用
下
限
額

の
10
万
円
か
ら
５
，
０
０
０
円

へ
の
大
幅
な
引
き
下
げ
、
都
道

府
県
ま
た
は
市
町
村
に
対
す
る

寄
付
金
に
つ
い
て
の
特
例
控
除

の
加
算
な
ど
で
す
。�

・
平
成
21
年
度
よ
り
個
人
住
民

税
の
公
的
年
金
か
ら
の
特
別
徴

収
が
導
入
さ
れ
ま
す
。
対
象
者

は
個
人
住
民
税
の
納
税
義
務
者

で
あ
っ
て
、
前
年
中
に
公
的
年

金
な
ど
の
支
払
を
受
け
た
方
の

う
ち
、
当
該
年
度
の
初
日
に
お

い
て
老
齢
基
礎
年
金
等
を
受
給

し
て
い
る
65
歳
以
上
の
方
で
す
。�

期　間　2/10（火）～3/16（月）�
場　所　町勤労青少年ホーム�

申
告
の
必
要
な
方�

申
告
の
必
要
が
な
い
方�

寄
付
金
控
除
な
ど
の
改
正�

申
告
相
談
に
必
要
な
も
の�
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税
源
移
譲
に
よ
り
所
得
税
が

減
額
と
な
り
、
控
除
で
き
る
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
額
が
減
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。�

　
平
成
11
年
か
ら
平
成
18
年
末

ま
で
に
入
居
し
、
所
得
税
の
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
て
い
る

方
で
、
所
得
税
か
ら
控
除
し
き

れ
な
か
っ
た
額
が
あ
る
場
合
は
、

翌
年
度
の
住
民
税
（
所
得
割
）

か
ら
控
除
で
き
ま
す
。�

○
申
告
の
方
法�

　
所
得
税
の
確
定
申
告
を
さ
れ

な
い
方
は
、
住
宅
借
入
金
等
特

別
控
除
申
告
書
に
源
泉
徴
収
票

を
添
付
し
て
平
成
21
年
１
月
１

日
現
在
お
住
ま
い
の
市
町
村
へ

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。�

　
所
得
税
の
確
定
申
告
を
さ
れ
る

方
は
、
所
得
税
の
申
告
書
と
一
緒

に
税
務
署
へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。�

＊
控
除
を
受
け
る
方
は
毎
年
申

告
が
必
要
で
す
。�

○
申
告
期
限�

　
平
成
21
年
３
月
16
日
（
月
）�

○
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
対
象
の
要
件�

　
年
末
調
整
で
控
除
を
受
け
て

い
る
方
は
、
平
成
20
年
分
の
源

泉
徴
収
票
の
適
用
欄
に
「
住
宅

借
入
金
等
特
別
控
除
可
能
額
」

が
記
載
さ
れ
、「
住
宅
借
入
金
等

特
別
控
除
の
額
」
よ
り
大
き
い

場
合
に
町
県
民
税
額
の
住
宅
ロ

ー
ン
控
除
の
対
象
に
な
り
ま
す
。�

　
確
定
申
告
で
控
除
を
受
け
て

い
る
方
は
、
「
住
宅
借
入
金
等

特
別
控
除
額
」
と
「
税
源
移
譲

前
の
税
率
で
算
出
し
た
所
得
税

相
当
額
」
の
い
ず
れ
か
少
な
い

金
額
よ
り
、
平
成
20
年
分
所
得

税
額
が
小
さ
い
場
合
控
除
対
象

と
な
り
ま
す
。
＊
申
告
書
と
記

載
要
領
は
町
税
務
町
民
課
に
あ

り
ま
す
。�

�

　
須
賀
川
税
務
署
で
は
、
平
成

20
年
分
確
定
申
告
書
作
成
会
場

を
２
月
２
日（
月
）
〜
３
月
16
日

（
月
）（
午
前
９
時
〜
午
後
４
時
）

須
賀
川
市
産
業
会
館
に
設
置
し

ま
す
。�

　
会
場
で
は
、
申
告
書
を
作
成

す
る
際
の
不
明
な
点
を
税
務
署

職
員
に
質
問
し
な
が
ら
、
自
ら

の
申
告
書
を
パ
ソ
コ
ン
で
作
成
し
、

そ
の
場
で
「e-T

ax

（
国
税
電
子

申
告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
に
よ

る
申
告
」
を
お
こ
な
っ
て
お
り

ま
す
。
（
免
許
証
・
住
民
基
本

台
帳
カ
ー
ド
な
ど
、
本
人
確
認

書
類
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
）�

　
な
お
、
会
場
は
大
変
混
雑
し

ま
す
の
で
、
次
に
よ
る
提
出
方

法
が
大
変
便
利
で
す
。�

＊
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
申

告
書
を
作
成
し
、e-T

ax

で
提
出�

　
「
平
成
20
年
分
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利
用
し

て
い
た
だ
く
と
、e-T

ax

へ
送
信

で
き
る
申
告
用
デ
ー
タ
を
作
成

す
る
こ
と
が
で
き
、
そ
の
ま
ま

電
子
申
告
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。�

　
詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ w

w
w
.nta.go.jp 

を
ご
覧

く
だ
さ
い
。�

���

　
確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な

い
給
与
所
得
者
で
も
次
の
よ
う

な
場
合
に
は
、
確
定
申
告
を
す

る
と
源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税

が
還
付
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。�

・
入
院
な
ど
多
額
の
医
療
費
を

支
払
っ
た
場
合�

・
災
害
や
盗
難
に
あ
っ
た
場
合�

・
年
の
中
途
で
退
職
し
、
再
就

職
し
て
い
な
い
場
合
な
ど
で
す
。�

����

　
平
成
20
年
中
に
土
地
や
建
物

を
売
っ
た
と
き
の
利
益
に
は
、

譲
渡
所
得
と
し
て
税
金
が
か
か

り
ま
す
。
譲
渡
所
得
に
つ
い
て

は
特
例
が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
が
、

特
例
の
適
用
を
受
け
る
に
は
様
々

な
要
件
が
あ
り
ま
す
の
で
注
意

が
必
要
で
す
。
譲
渡
所
得
に
つ

い
て
も
、
他
の
所
得
と
一
緒
に

確
定
申
告
を
行
う
こ
と
に
な
り

ま
す
。�

◎
問
い
合
わ
せ
先�

須
賀
川
税
務
署
　
75
―
２
１
９
４�

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
が�

町
県
民
税
か
ら�

　
　
　
控
除
さ
れ
ま
す�

所
得
税
の
還
付
申
告

所
得
税
の
還
付
申
告�

所
得
税
の
還
付
申
告�

土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き

土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き�

土
地
や
建
物
を
売
っ
た
と
き�
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行政区長のみなさん�
任期�
平成21年１月１日から�
平成22年３月31日まで�

　
新
し
い
各
行
政
区
の
担
当
区

長
が
決
定
し
ま
し
た
。
行
政
区

長
は
、
町
と
地
域
の
太
い
パ
イ

プ
役
を
果
た
し
て
い
ま
す
。�

　
委
嘱
状
交
付
式
が
１
月
７
日（
水
）

町
役
場
で
行
わ
れ
、
木
賊
町
長

か
ら
各
行
政
区
長
へ
委
嘱
状
が

交
付
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
退

職
さ
れ
た
３
人
の
区
長
へ
感
謝

状
が
贈
呈
さ
れ
ま
し
た
。�

　
式
で
は
木
賊
町
長
が
「
退
職

区
長
に
は
行
政
区
と
の
調
整
役

等
ご
尽
力
い
た
だ
き
感
謝
申
し

上
げ
ま
す
。
新
し
い
区
長
に
は
、

町
政
発
展
の
た
め
一
層
ご
尽
力

く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
い

た
し
ま
す
」
と
あ
い
さ
つ
し
ま

し
た
。�

　
ま
た
、
町
社
会
福
祉
協
議
会

正
木
正
秋
会
長
か
ら
社
会
福
祉

協
議
会
協
力
推
進
員
な
ど
の
委

嘱
状
も
合
わ
せ
て
交
付
さ
れ
ま

し
た
。�

　
行
政
区
長
協
議
会
の
役
員
が

次
の
と
お
り
選
出
さ
れ
ま
し
た
。

　
　
　
　
　
　
　
　
（
敬
称
略
）�

会
　
長
　
西
牧
英
二
（
鏡
田
区
）�

副
会
長
　
渡
辺
俊
広
（
鏡
石
４
区
）�

会
　
計
　
真
島
鉄
夫
（
仁
井
田
区
）

監
　
事
　面
川
平
六
（
笠
石
区
）、�

　
　
　
　
込
山
清
人
（
さ
か
い
区
）�
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住
宅
用
火
災
警
報
器
の
設
置
が

義
務
化
さ
れ
ま
し
た
。
今
お
住
ま

い
の
住
宅
で
、
ま
だ
警
報
器
を
設

置
さ
れ
て
い
な
い
方
は
平
成
23
年

５
月
31
日
ま
で
に
設
置
し
な
け
れ

ば
な
り
ま
せ
ん
。
設
置
す
る
場
所

は
、
寝
室
と
し
て
使
用
す
る
部
屋
、

寝
室
の
あ
る
階
か
ら
避
難
す
る
階

段
の
踊
り
場
な
ど
で
す
。
左
の
図

で
設
置
場
所
を
確
認
で
き
ま
す
。�

　
火
災
の
半
分
以
上
は
建
物
火
災

に
よ
る
も
の
で
あ
る
と
言
わ
れ
て

い
ま
す
。
火
災
予
防
の
た
め
、
な

る
べ
く
早
め
に
設
置
し
ま
し
ょ
う
。�

　
な
お
、
消
防
署
で
斡
旋
、
販
売

す
る
こ
と
は
絶
対
に
あ
り
ま
せ
ん
。

悪
徳
な
訪
問
販
売
に
は
ご
注
意
く

だ
さ
い
。�

����

　
タ
コ
足
配
線
し
て
い
ま
せ
ん
か
。

テ
ー
ブ
ル
タ
ッ
プ
に
は
、
流
せ
る

電
気
の
容
量
が
表
示
さ
れ
て
い
ま

す
。
容
量
を
超
え
る
使
用
を
続
け

る
と
、
コ
ー
ド
の
ゴ
ム
や
ビ
ニ
ー

ル
が
溶
け
出
し
た
り
、
発
火
し
た

り
し
て
非
常
に
危
険
で
す
。�

　
ま
た
、
コ
ン
セ
ン
ト
な
ど
に
長

期
間
、
プ
ラ
グ
を
差
し
込
ん
で
い

た
た
め
に
、
コ
ン
セ
ン
ト
と
プ
ラ

グ
と
の
隙
間
に
徐
々
に
ほ
こ
り
が

溜
ま
り
、
発
火
に
繋
が
る
こ
と
も

あ
り
ま
す
。
時
々
プ
ラ
グ
を
抜
い

て
、
乾
燥
し
た
布
で
拭
き
取
る
な

ど
普
段
の
手
入
れ
が
大
切
で
す
。�

　
空
気
が
乾
燥
す
る
こ
の
時
期
は
、

野
火
火
災
な
ど
が
増
え
る
季
節
で

す
。
タ
バ
コ
の
ポ
イ
捨
て
や
た
き

火
か
ら
火
災
に
繋
が
る
こ
と
も
あ

り
ま
す
。
絶
対
に
止
め
ま
し
ょ
う
。�

　
な
お
、
田
畑
の
野
焼
き
な
ど
を

行
う
場
合
は
、
乾
燥
注
意
報
な
ど

が
発
表
さ
れ
て
い
る
時
を
避
け
て

行
い
ま
し
ょ
う
。�

����

　
救
急
車
は
、
け
が
や
急
病
な
ど

で
緊
急
に
病
院
へ
搬
送
し
な
け
れ

ば
な
ら
な
い
人
の
た
め
の
も
の
で

す
。
緊
急
で
な
い
の
に
救
急
車
を

要
請
す
る
と
、
本
当
に
救
急
車
を

必
要
と
す
る
事
故
や
急
病
人
が
発

生
し
た
と
き
、
隣
接
す
る
遠
く
の

消
防
署
か
ら
救
急
車
が
出
動
し
ま

す
の
で
、
皆
さ
ん
の
も
と
へ
到
着

す
る
の
が
遅
く
な
っ
て
し
ま
い
ま

す
。�

　
緊
急
性
の
な
い
病
気
や
け
が
は

自
家
用
車
か
タ
ク
シ
ー
の
利
用
を

お
願
い
し
ま
す
。�

◎
問
い
合
わ
せ
先�

　
須
賀
川
消
防
署
鏡
石
分
署�

　
　
　
　
　
　
　
62
―
４
５
１
１�

警
報
器
の
設
置
は�

　
　
　
　
お
早
め
に
!!
�

電
気
の
火
災
に�

　
　
　
　
ご
注
意
を�

救
急
車
は�

　
緊
急
時
の
み
利
用
を�

鏡石町多子世帯保育料負担軽減事業のお知らせ�

　３月１日からの７日間、春季全国火災予防運動が実施されます。この時期は、
空気が乾燥して火災などが起こりやすくなる季節です。皆さんのお宅では、住宅
用火災警報器の設置はお済みですか。ここでは、警報器の設置場所などをお知ら
せするとともに、電気による火災の注意を呼びかけます。�

　多子世帯における経済的負担の軽減を図るため、保育所及び認可外保育所へ入所している児童の保護者に対し、保育
料の一部を補助する事業が始まりました。�
　申請される保護者の方は申請書を町健康福祉課に提出してください。�
�
対 象 者 �１８歳未満の児童が３人以上いる世帯にお

いて、３人目以降が保育所又は認可外保育
所に入所し、平成２０年４月１日現在３歳未満
の児童の保護者。ただし町民税、保育料に
滞納が無いこと。�

補 助 額 �
�

申請期限�

提 出 先 �

月額保育料の１/２から１/４の額の年度合計額�
（所得税額により変わります）�

平成２１年２月２７日（金）�

町健康福祉課（勤労青少年ホーム内）�
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新幹線、在来線の特急券・寝台券・座席指定券は鏡石駅でお求めください。�きっぷは鏡石駅で� 燃えるごみは、水をよく切ってから町指定のごみ袋で出してください。�ごみは分別を� 67

年頭のあいさつをする木賊町長�

交通死亡事故ゼロを祈願する出席者�

交通事故防止を祈願�
＝交通安全祈願祭＝�

　町交通安全協会主催の交通安全祈願祭が１月11日
（日）高久田地内の鹿島神社で行われ、安全協会理
事など関係者約５０人が出席しました。関係８団体
の代表が事故防止を祈願し、玉串を奉てんしました。
最後に、小貫良巳町交通安全協会長が「関係機関と
連携を密にして事故防止に取り組んでいきます」と
あいさつされました。�

出席者全員でガッツポーズ�

新人戦優勝の快挙�
＝ソフトスポ少優勝報告会＝�

　昨年、須賀川市で行われた第７回新人交流大会に
出場した鏡石町ソフトボールスポーツ少年団の優勝
報告会が町公民館で行われました。渡辺秋也さん、
先崎正史さんが優勝の報告をすると、木賊町長が団
員にお祝いの言葉をかけました。最後に、大波智英
美さん、樽川雄介さんがお礼の言葉を述べました。
ソフトスポ少では、随時団員を募集しています。�

ふるさと納税に寄附�
＝ライオンズクラブ寄附金贈呈式＝�

　町ライオンズクラブ（小林勇雄会長）は、クリス

マス家族会にて募った募金を町に寄附されました。

小林勇雄会長、佐久間政勝監事が１月７日（水）木

賊町長を訪れ、寄附金の贈呈式が行われました。小

林会長は「まちづくりのために役立ててください」

と寄附金を木賊町長に手渡されました。�

新春に１８０人が集う�
＝平成21年　年賀交歓会＝�

　新春を飾る年賀交歓会が１月５日（月）行われ、
約１８０人が出席しました。木賊町長が「今年もス
マートＩＣの恒久化、子育て支援、教育の振興など
積極的に進めて参ります」とあいさつし、仲沼義春
町議会議長などが参加者を代表してあいさつされま
した。続いて、参加者全員で牧場の朝を斉唱し、鏡
開きが行われました。�

通常点検の隊形を整える団員�

ピアノ伴奏の石井聡一さん�

成人証書を代表授与する宗形雄大さん�成人証書を代表授与する宗形雄大さん�

謝辞を述べる遠藤温子さん謝辞を述べる遠藤温子さん�謝辞を述べる遠藤温子さん�
成人者を代表して宣誓する小松さん成人者を代表して宣誓する小松さん（左）（左）と�
古川さん古川さん�
成人者を代表して宣誓する小松さん（左）と�
古川さん�

木賊町長に寄附金を手渡す小林会長、佐久間監事（写真右）�

１年間の無火災に誓い�
＝町消防団出初め式＝�

　町消防団の出初め式が１月４日（日）町鳥見山体

育館で挙行されました。当日は、団員８０人が出動し、

通常点検や町内を一周する防火パレードが行われま

した。式では、大河原正雄団長が「地域住民の信頼

と期待に応えられるよう予防消防活動に取り組んで

参ります」と訓示を述べられました。�

　家族、友人、故人、恩師、地域
など沢山の方々に支えられ、成人
を迎えることができ、心から感謝し
ています。社会の新しい担い手と
しての向上心を持ち、若さという
情熱と創り変える力を十分に発揮
していきたいです。�

　
新
成
人
の
門
出
を
祝
う
成
人

式
が
１
月
11
日
（
日
）
町
公
民

館
で
挙
行
さ
れ
ま
し
た
。
今
年

の
成
人
者
は
昨
年
よ
り
22
人
少

な
い
１
４
６
人
、
昭
和
63
年
４

月
２
日
か
ら
平
成
元
年
４
月
１

日
ま
で
に
生
ま
れ
た
方
が
対
象

と
な
り
ま
し
た
。�

　
式
は
静
粛
な
中
、
挙
行
さ
れ
、

木
賊
町
長
が
「
み
な
さ
ん
が
持

つ
若
い
情
熱
、
た
く
ま
し
い
行

動
力
で
人
生
の
壁
を
乗
り
越
え

て
い
っ
て
く
だ
さ
い
。
み
な
さ

ん
の
よ
う
な
若
い
方
々
が
積
極

的
に
ま
ち
づ
く
り
に
参
加
さ
れ

る
こ
と
を
希
望
い
た
し
ま
す
」
と
、

吉
田
栄
新
町
教
育
委
員
長
が
「
激

動
の
世
の
中
は
続
く
と
思
い
ま

す
が
、
一
日
一
日
を
精
進
さ
れ
、

世
の
中
の
重
き
人
に
な
ら
れ
る

こ
と
を
願
っ
て
お
り
ま
す
」
と

式
辞
を
述
べ
ま
し
た
。�

　
成
人
証
書
が
成
人
者
代
表
者

の
宗
形
雄
大
さ
ん
に
授
与
さ
れ
、

古
川
翔
さ
ん
と
小
松
仁
美
さ
ん

が
力
強
く
宣
誓
し
ま
し
た
。�

　
ま
た
、
仲
沼
義
春
町
議
会
議
長
、

斎
藤
健
治
県
議
会
議
長
、
恩
師

の
天
野
典
子
さ
ん
が
祝
辞
を
述

べ
ら
れ
ま
し
た
。�

　
そ
の
後
、
出
席
者
全
員
で
唱

歌
牧
場
の
朝
を
斉
唱
し
、
遠
藤

温
子
さ
ん
が
謝
辞
を
述
べ
ら
れ

ま
し
た
。�

古 川 　 翔 さん�

　たくさんの方々の支えにより、こ
うして無事に成人式を迎えること
が出来ました。心から感謝してい
ます。ありがとうございます。これ
からは、成人としての自覚と責任
を持ち、努力し続けていきたいと
思います。�

小板橋愛奈さん�

　成人の日を迎えることができ、
家族や多くの方々の支えがあっ
たことに感謝しています。これか
らは、成人として社会に貢献でき
るように自覚と責任を持ち、より多
くのことを学んでいきたいと思いま
す。�

添 田 侑 花 さん�

　本日、無事に成人を迎えること
ができたのも、家族や友人、地域
の方々の多くの支えによるものだ
と心から感謝しております。これ
からは、成人としての自覚を持ち、
鏡石に少しでも恩返しが出来るよ
うに頑張ります。�

小 山 　 謙 さん�



たばこ税は貴重な町の財源です。�たばこの購入は鏡石町で�

広　　　告�

イメージキャラクター�
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間
も
な
く
総
合
型
地
域
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
（
Ｓ
Ｃ
）
が
始
ま
り
ま
す
。

総
合
型
地
域
Ｓ
Ｃ
は
、
皆
さ
ん
そ
れ
ぞ
れ
の
体
力
、
年
齢
、
興
味
、
目

的
な
ど
に
応
じ
て
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
た
め
の
新
た
な
環
境
づ
く
り
を

す
る
組
織
で
す
。
こ
こ
で
は
、
決
定
し
た
ク
ラ
ブ
の
名
称
や
活
動
内
容

を
簡
単
に
お
知
ら
せ
し
ま
す
。�

　
２
月
24
日（
火
）
に
設
立
を
予

定
し
て
い
る
総
合
型
地
域
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
の
名
称
を
、
町
民
の
皆

さ
ん
に
公
募
し
た
と
こ
ろ
、
２
６

４
点
も
の
作
品
が
寄
せ
ら
れ
ま
し

た
。
た
く
さ
ん
の
ご
応
募
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。�

　
１
月
13
日（
火
）
町
公
民
館
で

行
わ
れ
た
運
営
委
員
会
に
お
い
て
、

応
募
作
品
の
一
次
審
査
を
行
い
、

19
作
品
が
選
考
さ
れ
ま
し
た
。
引

き
続
き
行
わ
れ
た
設
立
準
備
委
員

会
で
の
厳
正
な
る
審
査
の
結
果
、

ク
ラ
ブ
の
名
称
が
「
か
が
み
い
し

ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
」
に
決
定
し
ま

し
た
。�

　
こ
の
名
称
を
ご
応
募
い
た
だ
い

た
方
は
、
面
川
和
史
さ
ん
、
難
波

勇
輝
さ
ん
、
関
根
龍
也
さ
ん
の
３

人
で
し
た
。
こ
の
方
々
に
は
、
２

月
24
日
（
火
）
に
開
催
さ
れ
る
ク

ラ
ブ
設
立
総
会
で
、
賞
状
と
記
念

品
が
贈
ら
れ
ま
す
。
お
め
で
と
う

ご
ざ
い
ま
す
。�

����

　
「
か
が
み
い
し
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ

ブ
」
の
活
動
種
目
が
、
決
定
し
ま

し
た
。
専
門
の
指
導
員
に
基
礎
か

ら
学
ぶ
ス
ク
ー
ル
タ
イ
プ
。
趣
味

や
仲
間
づ
く
り
が
目
的
の
サ
ー
ク

ル
タ
イ
プ
。
交
流
や
体
験
、
講
習

会
な
ど
を
行
う
イ
ベ
ン
ト
タ
イ
プ

の
３
つ
の
大
き
な
分
類
に
分
け
ら

れ
、
参
加
す
る
皆
さ
ん
は
、
そ
れ

ぞ
れ
の
目
的
に
合
っ
た
内
容
の
種

目
を
選
択
で
き
る
よ
う
に
な
っ
て

い
ま
す
。�

　
な
お
、
活
動
項
目
な
ど
は
、
来

月
号
で
詳
し
く
お
知
ら
せ
し
ま
す
。�

　
会
員
募
集
は
、
２
月
下
旬
か
ら

始
ま
り
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
参
加

く
だ
さ
い
。�

◆ 日　時：２月２４日（火）午後７時～�
◆ 場　所：鏡石町公民館　大研修室�
◆ 演　題：「勝利への伴走者」�
◆ 入場料：無　料�
◆ 申　込：鏡石町公民館（　：62－2031）�

＊ 講師：川本　和久教授（福島大学陸上部監督）�

　地方の国立大学を、日
本代表・オリンピック選
手を多数輩出する超名門
校に引き上げたのが川本
理論。日本陸上界を席巻
する川本先生には、スポ
ーツ関係者ばかりでなく、
経営者などからの講演依
頼も多い。　　�

　福島大学人間発達文化学類教授。ナチュリルアス
リートクラブ監督。日本陸上競技連盟女子短距離部長。�

２
６
４
点
の
中
か
ら
決
定�

活
動
項
目
も
決
定�

か が み い し ス ポ ー ツ ク ラ ブ �
設 立 記 念 講 演 会 �

広　　　告�

12月27日（土）から３月１日（日）まで冬期間休園します。�ふれあいの森休園のお知らせ�

　大寒を過ぎたとは言え、寒さのピークは2月です。
ファンヒーターや電気こたつ、エアコンなどの使用が
増え、ほかの季節よりもエネルギー消費が増大します。
それに伴って温室効果ガスである二酸化炭素の排出量
も増加します。�
　冬季の省エネは「うちエコ」と暖房器具を上手に使
いこなすこととが大切です。地球温暖化防止や限りあ
るエネルギーを節約するため、私たち一人一人が毎日
の暮らしの中でできることから省エネを実践しましょう。�

家庭でできる省エネ（例）�
　暖房器具は20℃を目安に温度設定する。�
　寒いときは重ね着をする。�
　冬場のお風呂は冷めるのが早いため間隔を開けずに
入り、シャワーのお湯は流したままにしない。�

　自動車のアイドリングは短めにする。�
　自動車の急発進や急加速をしない。�
�
　省エネは、チョットした工夫で取り組めます。効率
的にエネルギーを使い、地球環境に配慮した生活を送
りましょう。�

◎問い合わせ先　健康福祉課　　62－2115

20年�
鏡石町の�

ゴミ収集実績�

12月の収集量（t）�

燃 え る ゴ ミ �

燃えないゴミ�

合 計 �

資 源 物 �

310.2�

9.3�

319.5�

18.9

19年�

293.6�

7.5�

301.1�

19.4

前年対比�

105.7%�

124.0%�

106.1%�

97.4%

年末の天気がよかったので大掃除が捗ったのでしょうか�
ゴミが増えていました。ゴミ減量化にご協力を！�

岩手県八幡平市�

　今月は、岩手県八幡平市ご出身の北風さんにお話し
を伺いました。�
　八幡平市は、岩手県の北東、秋田県との県境に位置
するところです。安比高原リゾートスキー場などレジ
ャー施設もあり、毎年延べ３００万人以上の観光客が
訪れます。「岩手山の麓で自然豊かなところですよ。体
育の授業ではスキーもしました」とふるさとの思い出
を話してくださいました。�
　北風さんは健康に気をつけておられ「月に２回ヨガ
を習いに郡山まで通っています。買い物などはほとん
ど歩いていきますので、エコにも節約にも繋がりますよ」
と語っていました。今後は、新しく始まる総合型地域
スポーツクラブに子どもと参加してみたいそうです。�
　町の印象は「つどいの広場などでお友達が増えて、
情報交換などの場にさせてもらっています。子育て支
援に力を入れているところですね」と話してくださり、
まちづくりについて尋ねると、「施設的にはかなり充
実していますね。スマートＩＣもでき、実家に帰る時
などに利用しています。１日も早く恒久化になるとい
いですね」と答えてくださいました。�
�
　このコーナーにご協力いただける方を募集します。
故郷の思い出を語ってみませんか。お問い合わせは、
町総務課（　62-2111）までお電話ください。�

北風久美子さん（本町）�北風久美子さん（本町）�

はちまんたい�
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町
産
業
課
で
は
、
ふ
れ
あ
い

の
森
公
園
管
理
棟
内
の
「
ギ
ャ

ラ
リ
ー
ど
ん
ぐ
り
」
に
４
月
か

ら
作
品
を
展
示
し
た
い
個
人
・

団
体
を
募
集
し
ま
す
。�

　
今
回
募
集
す
る
の
は
、
平
成

21
年
４
月
か
ら
平
成
21
年
10
月

ま
で
の
期
間
で
、
１
団
体
の
展

示
期
間
は
約
２
週
間
と
な
り
ま

す
。�

　
内
容
は
絵
画
、
陶
芸
、
写
真
、

書
道
な
ど
何
で
も
か
ま
い
ま
せ

ん
。
こ
の
機
会
に
作
品
を
展
示

し
た
い
と
思
わ
れ
る
方
は
、
町

産
業
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。�

　
な
お
、
申
込
多
数
の
場
合
や

展
示
内
容
が
重
複
す
る
場
合
は
、

ご
希
望
に
添
え
な
い
場
合
が
あ

り
ま
す
の
で
予
め
ご
了
承
く
だ

さ
い
。�

◎
募
集
期
限
　
２
月
27
日
（
金
）�

◎
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先�

　
町
産
業
課�
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２
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独
立
法
人
平
和
祈
念
事
業
特

別
基
金
で
は
、
戦
後
強
制
抑
留

者
及
び
引
揚
者
の
方
々
に
対
し

て
の
特
別
慰
労
品
を
贈
呈
し
て

お
り
ま
す
が
、
そ
の
申
請
受
付

が
今
年
３
月
31
日
ま
で
と
な
り

ま
す
。
次
の
項
目
に
該
当
さ
れ

る
方
は
お
早
め
に
申
請
く
だ
さ
い
。�

　
な
お
、
請
求
書
な
ど
は
町
健

康
福
祉
課
に
あ
り
ま
す
。�

　
外
地
か
ら
の
引
揚
者�

　
恩
給
を
受
け
て
い
な
い
旧
軍

人
で
あ
っ
た
方�

　
シ
ベ
リ
ア
な
ど
で
強
制
抑
留

さ
れ
た
方�

※
遺
族
は
対
象
外�

◎
問
い
合
わ
せ
先�

　
平
和
祈
念
事
業
特
別
基
金�

　
０
１
２
０
―
２
３
４
―
９
３
３�

　
福
島
県
で
は
、
市
町
村
や
事

業
者
の
方
と
連
携
し
て
、
子
育

て
応
援
パ
ス
ポ
ー
ト
事
業
を
実

施
し
て
い
ま
す
。�

　
こ
れ
は
、
18
歳
未
満
の
子
供

の
い
る
家
庭
で
、
申
請
し
た
保

護
者
の
方
に
「
フ
ァ
ミ
た
ん
カ
ー

ド
」
を
交
付
し
、
県
内
の
協
賛

店
で
商
品
の
割
引
や
ポ
イ
ン
ト

加
算
、
景
品
贈
呈
な
ど
さ
ま
ざ

ま
な
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
ら
れ
る

も
の
で
す
。�

　
な
お
、
協
賛
店
は
、
現
在
約
３，

９
０
０
店
で
、
詳
し
く
は
県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
や
町
健
康
福
祉
課
に

あ
る
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
、
携
帯
電

話
か
ら
も
検
索
で
き
ま
す
。�

　
ま
た
、
こ
の
事
業
に
参
加
し

て
い
た
だ
け
る
協
賛
店
も
随
時

募
集
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
詳

し
く
は
福
島
県
子
育
て
支
援
課

に
直
接
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。�

◎
対
象
者�

18
歳
未
満
の
子
供
の
い
る
家
庭�

◎
申
請
・
問
い
合
わ
せ
先�

　
町
健
康
福
祉
課�
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◎
協
賛
店
募
集�

　
福
島
県
子
育
て
支
援
課�

　
０
２
４
―
５
２
１
―
７
１
９
８�

�

２月20日（金）、３月１日（日）午後１時30分から３時30分まで町勤労青少年ホームで開催�町民相談日程�

◎３～４か月児健康診査�
日時　２月18日(水)午後１時30分～�
場所　公立岩瀬病院�
◎つどいの広場　子育て講座�
日時　２月27日(金)午前10時～�
場所　町保健センター�
内容　エアロビクス　※申込み制�
◎1・2歳児健康相談�
日時　３月６日(金)午前９時30分～�
場所　町保健センター�
◎１歳６か月児健康診査�
日時　３月13日(金)午後１時15分～�
場所　町保健センター�
◎ペアレントクラス（両親学級）�
日時　３月13日(金)、19日(木)、�
　　　27日(金)午後６時30分～�
場所　町保健センター、町勤労青少年
　　　ホーム�
◎問い合わせ先�
　町健康福祉課　　６２－２１１５�

乳幼児健診等のお知らせ�

フリースタイル世界選手権猪苗代大会�

開催日� 会　　場�種　　目�

　３月２日（月）～８日（日）、磐梯・猪苗
代エリアにおいて「２００９年ＦＩＳフ
リースタイルスキー世界選手権猪苗代大
会」が開催されます。�
　上村愛子選手が活躍しているモーグル
競技を始め、５種目で世界最高峰の華麗な技とスピー
ドを間近で観戦できる絶好の機会です。皆さんも是非、
会場にお越しください。�
◎問い合わせ先�
　大会組織委員会事務局　　0242－72－1557

3月2日（月）�
3月3日（火）�
3月4日（水）�
3月5日（木）�
3月7日（土）�
3月8日（日）�

スキークロス（予選・決勝）�
エアリアル（予選）�
エアリアル（決勝）�
ハーフパイプ（予選・決勝）�
モーグル（予選・決勝）�
デュアルモーグル（予選・決勝）�

猪苗代スキー場�
リステルスキーファンタジア�
リステルスキーファンタジア�
アルツ磐梯�
リステルスキーファンタジア�
リステルスキーファンタジア�

開催期間・会場�

10

展
示
作
品
を
募
集
し
ま
す
�

特
別
慰
労
品
の
請
求
期
限
が
�

せ
ま
っ
て
い
ま
す
�

フ
ァ
ミ
た
ん
カ
ー
ド
は
�

　
　
　
お
持
ち
で
す
か
？
�

　
子
ど
も
映
画
会�

・
日
時
　
２
月
７
日
（
土
）�

　
午
後
１
時
30
分
〜
３
時�

・
上
映
作
品
　
ア
ニ
メ�

　
　
「
ノ
ー
ト
ル
ダ
ム
の
鐘
」�

　
み
ん
な
の
造
形
教
室�

・
日
時
　
２
月
14
日
（
土
）�

　
午
後
１
時
30
分
〜
３
時�

・
講
師
　
絵
本
造
形
作
家�

　
　
　
　
　
菊
地
　
清
　
先
生�

・
内
容
　
立
体
カ
ー
ド
づ
く
り�

　
「
び
っ
く
り
キ
ャ
ッ
ト
」
と

「
白
鳥
の
雪
渡
り
」�

・
持
っ
て
く
る
も
の�

　
カ
ッ
タ
ー
、
ハ
サ
ミ�

・
参
加
希
望
者
は
図
書
館
（
　

62
―
１
２
８
８
）
ま
で
申
し
込

み
を
し
て
く
だ
さ
い
。�

　
お
ひ
ざ
に
だ
っ
こ
の
お
は
な

し
会�

・
日
時
　
２
月
18
日
（
水
）�

　
午
前
11
時
〜�

・
内
容
　
絵
本
「
だ
っ
こ
し
て
」

の
読
み
聞
か
せ
、
手
遊
び
ほ
か�

・
対
象
者
　
就
園
前
の
幼
児
と

そ
の
保
護
者
の
方�

　
読
み
聞
か
せ
会�

・
日
時
　
２
月
21
日
（
土
）�

　
午
前
10
時
30
分
〜�

・
話
し
手
　
読
み
聞
か
せ
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
　
あ
ゆ
み
ら
い�

・
内
容
　
絵
本
「
て
ん
ご
く
の
お

と
う
ち
ゃ
ん
」
ほ
か�

※
２
月
24
日
（
火
）
か
ら
３
月

１
日
（
日
）
ま
で
蔵
書
点
検
の

た
め
休
館
い
た
し
ま
す
。�

廃車・名義変更手続きはお早めに!

健康セミナー開催のお知らせ�

【手続き方法】�

届出・問い合わせ先�車　　　種� 必要なもの�

税務町民課では、毎週金曜日、午後７時まで窓口業務（証明書発行）を延長しています。�役場窓口業務延長�

火　災 � ４件　�（10）�
救　急�
水　害 �

591�
０�
件�
件�
（570）�
（０）�

（　）は前年同期の件数�

「火のしまつ　君がしなくて　誰がする」�
（全国統一防火標語）�

◇　◇　◇　◇　◇�

下記の金融機関での口座振替が便利です。�
すかがわ岩瀬農協鏡石支店�・須賀川信用金庫各�
店・�東邦銀行各店�・大東銀行須賀川支店�・福�島�
県商工信用組合鏡石支店・鏡石郵便局�

（H21. 1. 1 現在）�

12,734人 �（－19）�

6,214 人 �（－16）�

6,520 人 �（－３）�

4,024 世帯 �（－６）�

（　）�は前月との比較�

（H20.12. 31 現在）�（H20.12. 31 現在）�

件　数 � 95件 �（93）�

死　者 �２人 �（１）�

傷　者 �108人 �（114）�

（　）�は前年同期の件数�

～死亡事故０日数　287日～�

11

人口と世帯数�今月の納税�交 通 事 故 �火災・救急事故�

固定資産税（4期）�
上下水道使用料（12・１月分）�
後期高齢者医療保険料（７期）�
の納入期限は３月2日です。�

　軽自動車税は、毎年４月１日現在で軽自動車やバイク、ト
ラクターなどの所有者に対して課税されます。�
　廃車した時、人に譲った時などは所定の手続きをしないと、
平成21年度の軽自動車税が課税されることとなりますので、
３月末日までに下表のとおり手続きをしてください。�

原動機付自転車�
（125cc以下）�
小型特殊自動車�
（農耕用その他）�

ナンバープレート�
印鑑（所有者・届出者）�
標識交付証明書�

車種によって手続き
の方法が多少異なり
ますので、事前に確認
してください。�

�
町税務町民課�
電話62-2114

軽二輪�
（126cc～250cc）�
軽三輪・軽四輪�

二輪の小型自動車�
（251cc以上）�

福島県軽自動車協会�
福島市吉倉字谷地16-7�
福島軽自協会館内�
電話024-546-2577

福島陸運支局�
福島市吉倉字吉田54�
電話024-546-0341

◎日時　２月24日（火）�
　　　　午後１時30分～午後３時�
◎場所　町勤労青少年ホーム�
◎内容　メタボ予防の食べ方教室�
◎申込　２月20日（金）まで�
◎問い合わせ先�
　　　　町健康福祉課　　62－2115

この欄への掲載を希望しない方は、届出の際に
お知らせください�
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